

Syro-Malabar Eparchy of St Thomas the Apostle, Melbourne



Prot. No. MPL 68/22/72

സർക്കുലർ

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ട വൈദികരേ, സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

കഴിഞ്ഞ രണ്ടു വർഷക്കാലമായി കോവിഡിന്റെ പ്രത്യേകസാഹചര്യത്തിൽ നമ്മുടെ രൂപതയിൽ ഏതാനും ഇടവകകളിലും മിഷനുകളിലും പൊതുയോഗങ്ങൾ കൂടുവാനോ കണക്കുകൾ പാസാക്കുവാനോ സാധിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞു. മാത്രവുമല്ല, പ്രതിനിധി യോഗംഗങ്ങളുടെയും കൈക്കാരൻമാരുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പ് രൂപതയിൽ എല്ലായിടത്തും ഒരേ സമയത്തല്ല നടക്കുന്നത് എന്നും മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ ഇടവകപ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ കൃത്യതയോടും കാര്യക്ഷമമായും നടക്കുന്നതിനുവേണ്ടി രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ കൗൺസിലിലും വൈദിക സമ്മേളനത്തിലും ചർച്ച ചെയ്ത് തീരുമാനിച്ചതിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ പ്രതിനിധിയോഗംഗങ്ങളുടെയും കൈക്കാരൻമാരുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പിനും, കണക്കുകൾ ബന്ധപ്പെട്ട സമിതികളിൽ അവതരിപ്പിച്ച് പാസ്സാക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയുള്ള സമയക്രമത്തെക്കുറിച്ച് താഴെപ്പറയുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നു:

- 1) ഇനി (2022) മുതൽ എല്ലാവർഷവും പുതിയ കൈക്കാരൻമാരുടെയും പ്രതിനിധി യോഗംഗങ്ങളുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടത്തേണ്ടത് ഓഗസ്റ്റ് മാസത്തിലായിരിക്കണം.
- 2) പുതുതായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന കൈക്കാരൻമാരും പ്രതിനിധിയോഗംഗങ്ങളും ചാർജ്ജ് എടുക്കേണ്ടത് സെപ്റ്റംബർ ആദ്യത്തെയറാഴ്ച ആയിരിക്കണം.
- 3) കൈക്കാരൻമാരുടെ സേവന കാലാവധി എല്ലാവർഷവും ഓഗസ്റ്റ് 31 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്.
- 4) ഓസ്ട്രേലിയയിൽ സാമ്പത്തിക വർഷം അവസാനിക്കുന്നത് ജൂൺ മാസം മുപ്പതാം തിയതിയാണല്ലോ. നമ്മുടെ ഇടവകകളിലെയും മിഷനുകളിലെയും കണക്കുകൾ ഓസ്ട്രേലിയൻ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിനനുസരിച്ചു ക്രമീകരിച്ച് നിയമപ്രകാരമുള്ള ഓഡിറ്റിങ് പൂർത്തിയാക്കി, റിപ്പോർട്ട് എല്ലാവർഷവും ഓഗസ്റ്റ് പതിനഞ്ചാം തിയതിക്കകം രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കേണ്ടതാണ്.
- 5) ഈ വർഷം മുതൽ എല്ലാ ഇടവകകളിലും മിഷനുകളിലും ഒരേസമയത്തുതന്നെ കൈക്കാരന്മാരുടെയും പ്രതിനിധിയോഗംഗങ്ങളുടെയും സേവന കാലാവധി ആരംഭിക്കുകയും അവസാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനുവേണ്ടി നിലവിലുള്ള കൈക്കാരന്മാരുടെയും പ്രതിനിധിയോഗംഗങ്ങളുടെയും സേവന കാലാവധി 2022 ഓഗസ്റ്റ് 31 വരെ നീട്ടുന്നു.

6) ഏതെങ്കിലും ഇടവകയിലും മിഷനിലും ഈ വർഷം ഇതിനകം തിരഞ്ഞെടുപ്പ് നടന്നിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അവിടെയുള്ള കൈക്കാരന്മാരുടെ സേവന കാലാവധി 2023 ഓഗസ്റ്റ് 31 വരെ നീട്ടുന്നു.

നമ്മുടെ രൂപതയുടെ സുസ്ഥിതിയും വളർച്ചയും എത്രമാത്രം കാര്യക്ഷമമായും സുതാര്യമായും കാര്യങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ടവർ നടപ്പിലാക്കുന്നു എന്നതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കും എന്ന് പറയേണ്ടതില്ലല്ലോ. അതിനാൽ നമ്മുടെ ഇടവകകളിലെയും മിഷനുകളിലെയും സാമ്പത്തിക ഇടപാടുകളും അതുപോലെതന്നെ കൈക്കാരന്മാരുടെയും പ്രതിനിധിയോഗംഗങ്ങളുടെയും തിരഞ്ഞെടുപ്പും പള്ളിയോഗ നടപടി ക്രമങ്ങൾ കൃത്യമായി പാലിച്ചുവേണം നടത്തേണ്ടതെന്ന് ഒരിക്കൽക്കൂടി ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ നിസ്വാർത്ഥമായ സേവനത്തിനും രൂപതാപ്രവർത്തനങ്ങളോടുള്ള അകമഴിഞ്ഞ സഹകരണത്തിനും നന്ദി പറയുവാൻകൂടി ഈ അവസരം വിനിയോഗിക്കുന്നു.

മിശിഹായിൽ സ്നേഹത്തോടെ,

നിങ്ങളുടെ പിതാവ്

+ ബോസ്കോ പുത്തൂർ

2022 ജൂൺ 1

NB: ഈ സർക്കുലർ 2022 ജൂൺ 5 ന് (ഞായർ) പള്ളിയിൽ വായിക്കേണ്ടതാണ്.